

În baza Hotărârii Ministrului pentru Drepturile Omului și Minorităților și Dialogului Social privind convocarea alegerilor pentru membrii consiliilor naționale ale minorităților naționale, care va avea loc la 13 noiembrie, 2022 (M. Of. RS, nr. 100/22), Administrația municipiului Zrenjanin pe 06.09.2022. face următorul

## A N U N Ţ

Se anunță Membrii minorităților naționale cu reședință, adică reședința persoanelor strămutate în interior, care au drept de vot, care fac parte din lista electorală specială a minorităților naționale pentru zona orașului Zrenjanin din 6 septembrie 2022., este expus spre inspecție în clădirea Administrației municipale, biroul nr. 13, de la 8:00 la 15:00 în fiecare zi lucrătoare și sâmbăta de la 8:00 la 13:00.

Până la încheierea listei speciale ale alegătorilor din 28 octombrie 2022, membrii minorităților naționale pot depune o cerere la Administrația orașului pentru posibile modificări în lista specială de alegători (înscrisoare, ștergere, modificări, completări sau corectări).

De la închiderea listelor electorale speciale ale minorităților naționale și până cu 72 de ore înainte de ziua alegerilor, înregistrarea alegătorilor care nu sunt înscrși în lista electorală și modificările listei electorale se efectuează de către ministerul responsabil cu păstrarea listei electorale speciale. lista alegătorilor.

Înscrisoarea în lista specială de alegători se face exclusiv la cererea personală a unui membru al unei minorități naționale, care se depune în scris la organul unității locale de autogovernare în funcție de locul de reședință, adică de reședință pentru persoanele strămutate intern.

Verificarea listei speciale de alegători, în conformitate cu legea care reglementează protecția datelor cu caracter personal, se poate face și în format electronic pe site-ul oficial al Ministerului Administrației de Stat și Autogovernării Locale [www.mduls.gov.rs](http://www.mduls.gov.rs), prin introducerea datelor. asupra numărului unic de identitate al cetățenilor.

În Zrenjanin, 06.09.2022. ani  
Numărul: 208-36-20/22-IV-04-03

ȘEF

ADMINISTRAȚIA MUNICIPALĂ

Miloš Korolija